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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy včera uspořádalo výroční konferenci Strategie
vzdělávací politiky ČR 2030+, která se konala v prostorách Národního pedagogického
institutu na Senovážném náměstí v Praze a online prostřednictvím YouTube kanálu MŠMT.
Součástí programu byla bilance posledních 25 let českého školství za účasti několika
bývalých ministrů a ministryň i diskuse nad plány, které formují budoucnost vzdělávání.

"Letos se nacházíme v polovině realizačního období Strategie, jde tedy o významný rok, který
vyžaduje reflexi," řekla v úvodu konference vedoucí oddělení strategií MŠMT Ludmila Třeštíková,
která akci moderovala.

Celodenní program od 9:00 do 16:00 nabídl jedinečnou příležitost ohlédnout se za 25 lety českého
školství v 21. století, diskutovat o jeho proměnách a společně hledat cesty, jak naplnit vizi moderního
vzdělávání do roku 2030. Konference, kterou školství každoročně hodnotí pokroky Strategie 2030+ a
svých opatření, přinesla pohledy jak politiků, tak i odborníků z praxe, akademiků, odpovědných
pracovníků z MŠMT a jeho organizací i zástupce mladé generace z Panelu mládeže.

Dopolední část konference nabídla zdravici ministra školství Mikuláše Beka, datové vstupy, odborné
prezentace a diskusi s bývalými ministry a ministryněmi školství Petrou Buzkovou, Kateřinou
Valachovou a Vladimírem Balašem. Jejich pohledy na vývoj vzdělávací politiky přinesly cenné
zkušenosti a historický kontext.

Druhý blok s názvem "Rozvojové plány a reformy" představil priority MŠMT, NPI, Cermatu a Domu
zahraniční spolupráce a také Národního pedagogického muzea a knihovny J.A. Komenského pro
nadcházející období a otevřel debatu o klíčových úkolech příštích let.

Odpolední část pak přinesla vhled do budoucnosti a příklady dobré praxe z jednotlivých krajů ČR,
které připravil Střední článek podpory, a diskusi o tom, co školy, učitelé a žáci potřebují pro kvalitní
vzdělávání.

Účastníci se shodli na nutnosti pokračovat ve snižování nerovností v přístupu ke kvalitnímu
vzdělávání, podpoře pedagogických pracovníků a modernizaci obsahu vzdělávání, se kterou souvisí i
rychlý rozvoj AI a digitalizace vzdělávacího procesu. Konference potvrdila, že Strategie 2030+ je
živým dokumentem, který se opírá o spolupráci odborné i široké veřejnosti.

Záznam konference je dostupný na YouTube kanálu MŠMT.

Prezentace z konference najdete zde:
1. BLOK_25 vzdělávání v 21-století.pdf

2. BLOK_Reformy a opatření S2030.pdf

3. BLOK_Příklady inovací a dobré praxe.pdf
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